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ST D-18 FÖRVÄRME  

Artikelnummer  Förvärme  

STD -18-1 Förvärme i sekvens (vatten)  

STD -18-2 Förvärme i separat temp.reglering (vatten)  

STD -18-3 Förvärme i sekvens (el)  

STD -18-4 Förvärme i separat temp.reglering (el)  

STD -18-5 Kombibatteri förvärme/förkyla i sekvens  

 

Förvärme  i sekvens  

 

Temperaturreglering sker i sekvens, vid värmebehov aktiveras i följande ordning:  

Värmeåtervinning -> Förvärme -> Övrig värme  

Temperaturgivare efter förvärme (GT11) används endast för mätvärde . 

Förvärme blockeras om framledningstemperatur (GT91:1) är lägre än utetemperatur (GT3) . 

 

Förvärme/Förkyla i sekvens ( kombibatteri)  

 

Temperaturreglering sker i sekvens, vid värmebehov aktiveras i följande ordning:  

Värmeåtervinning -> Förvärme -> Övrig värme  

Vid kylbehov aktiveras i följande ordning:  

Fläktkyla -- > Förkyla -- > Övrig kyla  
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Temperaturgivare efter förvärme (GT11) används endast för mätvärde . 

Förvärme blockeras om framledningstemperatur (GT91:1) är lägre än utetemperatur (GT3).  

Förvärme  separat temp. reglering  

 

Temperaturreglering sker med en egen temperaturinställning via temperaturgivare efter förvärme 

(GT11).  

Ej i sekvens med värmeåtervinning eller övrig värme.  


